2017年济南市重点引资引智项目目录
★★★济南新材料交易中心物流产业招商项目
    一、项目简介
该项目是我省规模最大的新材料集中交易中心，承担以省会济南为中心、辐射“6+1济南都市圈”的纳米新材料、新型复合材料等多种新材料的集中交易职能，以在线交易和大宗批发为主，集经营、仓储、货运配送为一体，建设包括新材料仓库区、物流配送仓库区和交易中心。
新材料交易中心总用地面积450亩，总建筑面积36万平方米，包括40栋仓库和2栋交易中心办公楼，仓库为甲、乙、丙、丁、戊类仓库。项目一期总占地180亩，建筑面积16万平方米，总投资6.5亿元；项目二期占地270亩，建筑面积20万平方米，总投资9.8亿元。项目全部竣工投用后，预计可实现销售收入80亿元，利税10亿元。截至目前，项目一期签约300家，办理营业执照280家；二期签约143家。

园区周边有京沪、京台、京福、青银、济聊等五条高速及308、309、104、220等四条国道，距离最近的高速入口仅1公里。两座黄河大桥及一座浮桥与黄河南岸相连，两条“跨黄河”公交直通市区，拟建一条穿黄隧道和一条地铁线将极大缩短往来黄河两岸的时间，目前园区距离济南国际机场、高铁济南西客站、济南火车站仅半小时车程。

二、基础设施情况

园区高起点规划、高标准建设, 已累计投资20亿元，建成供电、供水、天然气、供热、铁路专线、排污、一级标准消防站等重大基础设施。
三、周边产业链上下游企业情况
园区目前近600家企业，已进驻重点企业：奥特林豪斯传动技术（济南）有限公司、鑫茂齐鲁科技城、传化泉胜智能公路港、济南新材料交易中心、天诺光电材料股份有限公司、山东美迪宇能医疗科技股份有限公司、雷蒙德跨境电商平台等。

四、相关政策

企业入驻项目二期，承诺三年房租不上涨。

五、周边服务及生活配套情况

医院、学校、购物休闲、住宅公寓等生活配套设施齐全，园区内将建设鹊山龙湖休闲度假区、四星级酒店等。

    六、联系方式
  田经岭  15866768186
★★★济南国际医学科学中心

    一、项目简介
济南国际医学科学中心（JIMC）是山东省人民政府主导、济南市人民政府具体实施的重大健康产业项目。济南国际医学科学中心瞄准国际高端医疗健康技术产业前沿，旨在建立集医疗、教学、科研和预防保健、健康旅游、康复医养为一体，布局合理、专业互补、资源共享的国际化综合医疗健康产业，将济南市打造成全国医学领域首屈一指的产、学、研高地，争创国家医疗健康产业综合示范区。项目选址位于济南市槐荫区，范围北至黄河与北绕城高速，南至槐荫区与市中区边界线，西至津浦铁路与济西湿地公园，东至京台高速与腊山河西路，总规划面积约35平方公里，核心区10平方公里。
二、项目建设规划

JIMC“立足山东，辐射全国，面向国际”，重点引进建设心脑血管中心、肿瘤中心、儿童医疗中心、代谢病中心、血液病中心、生殖中心、眼科中心、骨科中心、康复中心、医疗培训中心等专科医院和科研机构，引进一批医药研发、临床检验、会展交易、中介咨询、医疗保险、专业培训等机构，配套建设陪护公寓、商务酒店、健康餐饮、特色商业、高档社区等，最终形成大健康产业生态圈。
项目拟分三期建设。5年之内实现核心资源聚集，引进一家三级综合医院，建设一所高水平医学院校，引进一家高水平肿瘤研究中心；10年之内取得实际成效，基本实现产业布局，建成检验、影像中心等并投入运营，引进保健、养老、康复等方面高水平专业机构并正常运营，医教研等核心产业资源配置基本完善，酒店、培训中心、商务休闲等配套产业实现初步发展。15年之内打造知名品牌，形成规模和品牌效应，可以全面提供医教研防服务，产学研用初具规模，各类配套服务走向正轨实现盈利，成为在国内有较高知名度和吸引力的综合医学服务中心。
三、项目优势分析

1.医疗基础雄厚。济南市拥有山东省一半以上的优质医疗资源，有齐鲁医院、省立医院、千佛山医院等三级甲等医院28家，各类卫生技术人员5.5万人，2015年诊疗人次达5408.9万。

2.交通优势明显。项目选址毗邻京沪高铁济南西站与京台高速公路济南西出口，高铁可达全国198个城市，1.5小时到北京，3.5小时到上海，距济南国际机场约40分钟车程，极大方便国内外患者就诊。

3.生态环境良好。片区周边自然资源丰富，生态环境优美，黄河、小清河蜿蜒经过，紧邻占地面积33.4平方公里的小清河源头湿地公园，非常适合医疗康复人群。

四、项目进展情况

2016年11月，山东省政府成立了项目建设领导小组；2017年5月，济南市政府正式设立了济南国际医学科学中心管委会（筹）。省政府与中国国际经济交流中心签订了济南国际医学科学中心项目战略合作框架协议，进行战略和产业规划编制，预计今年底前完成。项目片区内拆迁安置和基础设施建设已逐步展开。投资6亿元的山东省肿瘤防治研究院医疗科研基地项目已开工，国家人类遗传资源中心山东分中心也已确定落户，省立医院西城医院、山东大学生殖医院研究中心、山东眼科与眼视光医疗康复中心等高水平医院、山东省医疗健康大数据中心等项目与高水平医科大学的引进正在洽谈中。
五、联系方式

槐荫区投资促进中心  成庆：0531—87589285

★★★济南高新区基因检测和治疗集群
一、项目简介

济南高新技术创业服务中心是是济南高新区重点功能区之一，位于济南东部新城核心地带，区位条件优越，开发基础良好。创服中心专注于打造“药谷”品牌，大力发展生物医药产业链，其中基因检测和治疗产业集群呈快速聚集式发展势头。园区已经建立了世界上最大的人源基因库和世界上最大的人源基因腺病毒库，并重点发展胎儿染色体非整倍体无创产前基因检测、新生儿遗传性耳聋疾病、新生儿遗传性代谢病、植入前基因诊断技术（PGD/PGS）、单基因遗传病基因检测、人乳头瘤病毒（HPV）分型检测、遗传性肿瘤基因检测、靶向药物个体化基因检测、人源基因试剂等新技术在内的数十项基因临床检测技术。现依托国家重大新药创制平台、生物基因工程与医学转化公共服务平台，围绕基因检测、精准医疗领域，重点布局和发展基因检测和治疗产业集群。

基因检测和治疗产业集群位于创服中心倾力打造的科技创业小镇的“药谷”产业承载片区，按照“一楼一片”进行配置。“一楼”双子塔楼，产权属于济南高新区管委会，主要承载总部、研发、孵化等功能。“一片”产业片区作为产业化项目承载区，位于旅游路东段南北两侧（含齐鲁制药项目用地），按照生物医药产业对空间形态的要求，以及GMP标准，在真空、无尘、冷库、无菌净化、废水废渣处理等方面加大改造力度，满足不同类型生物医药企业的入驻需求。
二、项目优势分析

1、交通区位优越。

项目位于济南东部新城核心地带，园区内外部交通便利，经十东路、绕城高速、济莱高速、港西路等济南市主要干道环绕，坐拥济南东、港沟、蟠龙三大高速公路出入口，旅游路、规划中M3号线轻轨穿园而过，与济南中心区、老城区，济南高新区软件园等重点片区处于半小时车程内；与济南西站、遥墙机场等对外交通枢纽路网发达，拉近了与京津冀、长三角等经济发达地区时空距离。

2、周边产业集聚。

目前，园区已聚集了银丰生物工程集团、山东博奥医学检验所有限公司、山东维真生物科技有限公司、山东艾克韦医学检验所有限公司、山东医科元多能干细胞生物工程有限公司、山东凡迪生物生物科技有限公司等20余家基因检测类重点企业。山东省发改委组织省内11家单位承担建设山东省基因检测技术应用示范中心，其中有4家建设单位为园区基因检测领域的重点企业。

近年来，济南高新技术创业服务中心充分发挥“济南药谷”品牌和国家重大新药创制平台的优势，聚焦生物医药产业高端领域，坚持引驻与培育相结合，引聚全球生物医药技术创新要素，加强生物医药创业企业的扶持，重点发展生物药、医疗器械、干细胞与精准医疗、生物医药服务外包等领域，优化产业发展环境，做强济南药谷品牌，将创业服务中心管辖区打造成为全国知名的生物医药产业创新高地。预计到2018年，生物医药产业实现收入200亿元；到2020年，实现收入350亿元。

3、生活配套完善。

园区周边有省立医院东院区、济南市国际医院、山大口腔医院分部等诸多大中型医疗机构；有山东建筑大学、山东体育学院、山东省青年干部管理学院、济南护理职业学院等高校及各类基础教育机构；有国际知名的万达文旅城和奥特莱斯购物广场等诸多休闲娱乐和购物场所；同时，还有港源新居公租房项目以及雍景豪庭、东岸嘉园、恒大名都、鲁能7号、银丰唐郡等诸多商业住宅配套。

三、联系方式

投资促进部  0531-88259888/88037855

★★★山东康缘健康科技居家远程智能医疗服务平台项目
一、项目单位简介

 山东康缘健康科技有限公司成立于2015年1月，注册资本660万元，专注于“远程医疗服务平台”开发。公司投资近千万元开发的“一云五端”老人无忧——居家远程医疗服务平台，一期已上线试用，是目前国内唯一基于互联网电视的患者端。公司已与齐鲁医院投资公司合作建了两个居家远程医疗服务示范小区，并正在和青岛中心医院运用该平台共建市、县、乡、村四级远程医疗服务体系。

二、项目概述

 “一云五端”老人无忧平台系统的五端是：基于互联网电视的患者端，基于智能手机的子女端，三个笔记本电脑的医生端。项目旨在为居家养老、市区养老的老人提供优质、触手可及的远程医疗服务，在基层解决常见病、多发病、慢性病和术后康复，失能半失能的家庭病床的医疗服务，解决“看病难，看病贵”，推动“医养结合”的居家养老战略实施。通过该平台系统功能的延伸，可以依托互联网平台远程实现为老年人提供家政、送餐、代买、购生活必需品等智慧便民服务和子女远程关怀照料。一期我们已投入了近千万资金。二期软件开发和落地推广需资金约五千万元。

三、市场发展空间

项目符合国家、省下发的《智慧健康养老产业发展行动计划（2017-2020年）》、《关于开展医疗联合体建设试点工作的指导意见》中的内容和相关精神。仅按济南地区项目测算，项目带来的收益按50万用户上线，平均一户四口人，平均每人每月每次100元，约有2000亿元的市场规模，每年5%的活跃度，就是1.2亿人民币，平台收取15%佣金，就是1800万元，用户按每年5%递增，市场潜力巨大。

四、合作优势分析

在用户方面，公司已和济南联通公司签订了合作协议，济南现有约50万户互联网电视用户，和乐视的合作目前处于技术对接状态，乐视电视全国约有一千万户在线用户。
在医疗资源方面，公司已与齐鲁医院开展合作，与青岛市中心医院、青岛市立医院、日照中心医院、日照中医院和济宁第一人民医院等正在商谈合作，预计2017年有十个地市级医院落地该平台，目前已有齐鲁医院部分医生上线。

在技术和成本方面，公司是自主研发，是平台的产权所有人，一期平台已上线运营，二期、三期正在研发中。公司的患者端是基于互联网电视和智能电视，可通过远程技术在短时间内获取大量用户，市场推广成本低，效率高。

五、合作方式

合资、合作、股权融资等。

六、联系方式

联系人：王珏

联系电话：0531-88919189，18678870622  

公司官网：www.focuslucky.com

★★★山东商河温泉健康园项目

一、项目简介

项目地处商河县城区产业园中心位置，温泉基地西侧，占地225亩，项目以温泉养为主，结合传统中医、水上运动、国际化温泉等先进理念，与温泉酒店形成互补共赢的发展格局。项目规划为一区四中心，布局功能和五行、五色、五方位相对应，即商汤温泉健康区、中医理疗养生中心、国际温泉度假中心、特色温泉休闲中心、温泉水上运动中心，拟建成一处集先商温泉文化、中医理疗、异域风情温泉体验、温泉水上游乐为一体的温泉度假区。项目投资预算6亿元。

二、合作优势分析

1、交通条件优越。项目距离高速口约6公里，驾车约8分钟；距离济南遥墙机场约52公里，驾车约55分钟（选择高速则需72公里，驾车约50分钟）；距离商河火车站约24公里，驾车约30分钟；北距国道340约1.8公里，东离省道240约3.6公里。

2、基础设施齐备。项目地块性质为商服建设用地，已完成征地手续，可随时进行招拍挂。区域内地热水由绿源地热能公司统一提供，绿源公司施行回灌技术，确保地热资源生态利用；园区现有110KV变电站一座，为济南、德州电网双向供电；园区日供水量3万吨，区内建有完善的污水管网，日处理污水1.5万吨；区内建设有天然气门站，日供气40万立方米，基础设施实现“八通一平”（道路、电力、电讯、有线电视、供水、雨水、污水、供气等，指场地平整）。

3、周边项目集聚。本项目为温泉基地扩建项目，温泉基地占地面积175亩，是集餐饮、客房、会议、康体、温泉度假、休闲疗养为一体的，吃、住、娱、购配套的全新温泉度假酒店，2012年初被评为四星级酒店，2016年旅游接待人数超过10万人。本项目建成后，该区将成为济南一处新的特色旅游目的地，预计五年内游客人数将达50万人次，旅游总收入达3亿元。周边4公里范围内，已建成项目有占地面积30余亩集温泉、餐饮、住宿、会议于一体瑞阳温泉度假酒店；在建项目有山东新鸥鹏集团投资70亿元建设的，以温泉产业为平台，集休闲度假、旅游观光、民俗体验、生态养生为一体的综合性新城区项目，总占地5000余亩，预计2018年建成，已列为济南市2016年五大重点旅游项目之一。通过该类项目的抱团发展，有利于更好的带动片区人气，形成集聚效应。

4、生活配套齐全。商河县人民医院是国营二级甲等医院，一所科室齐、设备精、技术优的综合性医院，距离项目所在地约7公里；第二实验学校是九年一贯制学校，距离项目约3.8公里；第一中学始建于1951年，现为省级规范化学校，近几年本科上线率稳居全市前列，距离项目约6.5公里；与四星级酒店温泉基地一墙之隔，距离瑞阳温泉度假酒店约4公里，距离五星级农家乐温泉农庄约4公里；距离大型商超中润购物广场约6公里；周边已建成凤凰城、嘉源逸居、泰和名都、荣兆檀都、嘉润御景等众多住宅公寓。

三、相关政策

对投资开发温泉休闲旅游、单体总建筑面积20000平方米以上的市场、商贸、物流项目等服务业的企业，固定资产投资一亿元以上的，自运营之日起，前三年根据企业贡献形成地方财力部分的100%予以奖励、后四年按50%予以奖励。

四、合作方式

独资、合作、合资。

五、联系方式

侯志强：0531-68788008,13864029566

邮  箱：shly0531@163.com

★★★平阴县通用航空产业园暨航空未来小镇招商合作项目
一、项目单位简介

济南琦泉通用航空有限公司是由山东通用航空服务有限公司与山东琦泉集团公司共同投资建设的，由山东省委和平阴县人民政府批准，于2012年8月开始筹建。

二、项目概述

通用航空产业园选址于平阴县，平阴机场、孝直机场两大机场南北相呼应，辐射周边地区。该地区风向恒定，飞行区域开阔，加上玫瑰湖湿地的天然优势，是打造产业园的绝佳场地。按照产业、科技、新城的理念，平阴通用航空产业园区既航空未来小镇将逐步打造成一个集综合性航空培训学校、航空运营服务保障、航空制造、文化旅游、商务休闲于一体的国际化商业旅游生活区。

（一）综合性航空培训学校

通过考察，公司与捷克“蓝天航校”合作成立国际航校，两公司将通过在国内招生、国内进行理论学习、赴捷克进行实地飞行训练的教学模式，进行学员私、商照的培训教学以及执照考试。

（二）通用航空产业园区暨航空未来小镇建设

建设主体位于平阴县城西邻，包含飞机场及玫瑰湖湿地两大区域，占地总面积685公顷。即将打造的航空未来小镇划分五大模块，东西南北中方向分别建设飞行学院、星级酒店、飞行基地、绿色生态产业园区及休闲旅游广场；

飞行学院建设于小镇东区，占地200亩。主要满足飞行员的理论及模拟实验的学习，包括飞行教学区、成果展示区、模拟飞行训练区、航空俱乐部、办公楼、宿舍楼、餐厅；

星级酒店建设于小镇西区，占地50亩。将星级酒店作为省市的国际会议中心，建设成为小镇的地标性建筑，可以举办大型商业会议及商品拍卖会等；同时酒店以航空为主题设计，打造成航空俱乐部成员的交流中心，定期举办各种展览、表演、俱乐部活动等；

飞行基地建设于小镇南区，占地200亩。主要满足于各类机型的起飞、降落，以及私人飞机的存放、保养、维修、经营等。基地包含陆地混凝土飞行跑道和水上飞行跑道，能同时满足于飞机陆路和水上飞行；

绿色生态产业园区位于小镇北区，占地200亩，融入航空的理念，建设风情休闲区域，打造天然氧吧，是都市人放松身心的不二选择；

休闲广场位于小镇中心地带，占地50亩。主要满足日常生活和娱乐等活动。广场内设商业公园、国际商业步行街、水幕舞台、动漫展示活动区、商亭广告区、大型购物超市等。休闲广场将与国际接轨，打造成高端、时尚、便捷的商业区域。

（三）成立航空“6S”店

琦泉航空公司将建立“一站式保障体系”，集托管、维修、改装、喷涂、航材保障、航线申请、飞行员培训为一体的一站式保障体系。

（四）文化旅游区

依托平阴及周边地区风景名胜，玫瑰湖湿地公园和航空产业园，结合小镇飞机，打造水陆空于一体的立体文化旅游项目。

项目计划总投资15亿元。

三、市场发展空间

在2014年国务院修订一批政府核准的投资项目目录时，将通用机场的建设权下放地方。目前，如果投资者要建设通用机场，只需要省市一级的地方政府批准即可，选址甚至只需县级政府同意便可进行审查。早前，通用航空飞机的任务审批已一定程度下放到了民航地方管理局。

随着真高1000米以下空域逐步放开，我国将迎来通用航空的“黄金期”，轻型、中型民用飞机在救灾、勘探、旅游、农作物估产等国民经济各个方面将大有可为。
四、合作优势分析

1、区位优势。

平阴县距离济南市区60公里，距济南高铁西站40分钟车程，济南遥墙机场1小时车程，交通便利。并且平阴具备申请试点开放低空空域的区位优势，未来能够有效避免通用航空业发展带来的相关敏感问题。玫瑰湖湿地公园位于县城西部，与县城紧邻，地势低洼，无高层建筑。规划面积685公顷，易于飞机进行起降飞行和训练。
2、基础设施优势。

琦泉通用航空公司目前拥有济南平阴城西飞机场和山东省平阴孝直机场两个飞机场。

其中城西机场前身为济南平阴农用航空服务站，位于县城西北青龙路与东关街交叉处，是国家农业部为保障山东省及周边区域的农林业生产，于2001年3月重点投资建设的专业航空服务站，是全国三大农用航空示范基地之一。目前拥有高标准通用航空机场一处，机场跑道为水泥混凝土道面，长600米宽40米，停机坪长117米宽55米，有5个停机位，机场内建设有航管楼、飞行指挥塔台、特种车车库、航材储备库、航行、气象控制中心、充电房等基础设施，配备有运输车、加油车、消防车等特种车辆，通信、气象、消防、安检、机务等人员及设备均按军民航有关部门标准配备齐全，具备开展各项航空作业的能力。

孝直飞机场主要依托山东武警直升飞机场建设。投资规模3000多万元。停机坪42000平方米，能同时停放26架小型飞机。
同时，琦泉通用航空公司建设办公区占地6000多平方米，建有2000多平方米办公楼；油库2000多平方米，可储存航汽100吨，航煤100吨；建有A类跑道600m * 40m，备用土地20亩。指挥塔台通导系统、气象站等配套设备由武警建设，琦泉通航同武警直升机大队共同使用。目前公司拥有自主招聘飞行员6名。

五、合作方式

1、项目类型：新建、融资。

  2、合作方式：独资、合资、合作、股权投资并购等。

  六、联系方式

联 系 人：张箭

联系电话：13854170168  

传    真：（0351）87880011  邮    箱：pyxtzcj@126.com
★★★平阴县东阿阿胶古城综合开发项目

一、项目单位简介
东阿镇位于济南市西南部，距济南市110公里，距平阴县城30公里，与聊城、泰安相邻，东靠孔村镇，西隔黄河与聊城市东阿县为邻，南连洪范池镇及东平县旧县乡，北与玫瑰镇接壤。本规划区阿胶古城原为东阿镇政府驻地，西邻黄河，浪溪河穿城而过。古城东依220国道，可直通济荷高速，交通区位条件优越。

二、项目概述
项目依托规划区域高品位的阿胶文化、古城文化，以再现古城风貌和文化生活气息为出发点，以场景复原和功能活化为手段，以文化体验和休闲养生为先导，将阿胶古城打造成为以古城观光、特色文化体验、休闲养生、民俗风情体验、度假休闲等为主要功能，具有深度游憩、文化产业复合特征的综合性旅游目的地、国家4A级旅游区、知名阿胶文化地标区和生态养生城。根据资源分布、规划结构与项目配置，项目规划建设五个功能区，即：入口区、文化观光体验区、养生休闲度假区、浪溪河水域休闲带和休闲服务区。

1、入口区

范围与功能：位于东城门以北的护城河外侧，以入口标志、游客接待、古城形象塑造、引导游程等为主要功能。重点建设项目：少岱门、少岱路、游客中心、停车场、入口景观轴、阿胶魂群雕、东门广场、双桥等。

2、文化观光体验区

范围与功能：以古城东西向主街（东城大街、西城大街）为主要用地范围，以古城观光、文化体验、休闲娱乐等为主要功能。主要建设项目：古城门、古城墙、角楼、东西城遗址街区、南门里巷、文庙、山陕会馆、永济古桥、沿街商铺、永济广场、云水湖等。

3、养生休闲度假区

范围与功能：以古城内文化观光体验区外侧的东北、西侧和西北、西南片区为主要用地范围，以居住养生、运动养生、中医养生等为主要功能。主要建设项目：阿胶主题度假酒店、养生社区、养生餐厅、观城台、中医养生园、中医疗养所等。

4、浪溪河水域休闲带

范围与功能：以古城内浪溪河水系及临岸为主要用地范围，以水上活动、滨水休闲、游客接待服务等为主要功能。主要建设项目：浪溪河景观治理、沿河生态景观走廊、阿胶博物馆、阿胶名人雕塑长廊等。

5、休闲服务区

范围与功能：以古城内观光体验区外侧的东南片区为主要用地范围，以休闲度假、旅游接待服务等为主要功能。主要建设项目：古码头、龙溪湖、龙溪草堂、仿古商贸街等。

项目计划总投资：人民币10亿元。

三、市场发展空间
旅游业是朝阳产业，综合度高，带动力强，阿胶古城综合旅游开发项目的运营可以凝聚人气，吸引四海来宾观光旅游，提高东阿镇的知名度和美誉度。项目全部运营后，预计年接待游客100万人次以上，实现旅游年综合收入10亿元以上。通过旅游项目的大开发、大建设，可以加速当地三产服务业的发展，促进产业结构的优化调整，一业兴带来百业旺。通过旅游项目的开发运营，可以促进东阿镇生态环境的不断改善，推动各类文化资源的保护、开发，凝聚更加丰厚的文化底蕴，激发更加旺盛的发展活力。

四、合作优势分析（支撑条件）
东阿镇地处北温带，属暖温带大陆性半湿润季风气候，四季分明，光照充足，降水集中于7-8月份，年平均气温介于12.6℃-14.3℃之间。东阿镇境内的主要河流，西有黄河，中有浪溪河，黄河东阿段自南向北流，过境长度9公里，浪溪河发源于洪范池镇南部山区，流经东阿镇，全长18公里，属于季节性河流，在镇区南侧建有浪溪河水库，水质优良，环境优美。

东阿古城历史悠久，文化积淀丰富，阿胶与阿胶文化内涵深刻。狮耳山、浪溪河构成古城山水相依的地理格局。阿胶制作工艺历经两千余年的实践，狮耳山之制胶原料、阿胶古镇之制作中心、浪溪河之制胶水源已经形成阿胶文化内涵的重要物质载体。这种山-水-城相依的地理和文化大格局构成了阿胶独有的地域文化。

阿胶古城拥有阿胶原产地载体和中国阿胶之乡的品牌优势，众多阿胶文化载体等本底资源可利用程度大，由资源向旅游产品转化的方向性比较明确，原生环境及其丰富性、集聚性、载体性特征是阿胶古镇旅游开发的持续动力和核心竞争力之所在。

五、合作方式
1、项目类别：新建。
    2、合作方式：独资、合资、合作等。
    六、联系方式

     联 系 人：张箭

联系电话：13854170168  

传    真：（0351）87880011

邮    箱：pyxtzcj@126.com

★★★平阴县玫瑰小镇综合旅游项目

一、项目简介

玫瑰小镇项目位于平阴县城西南5公里处玫瑰镇，区位优越，新老220国道、在建青兰高速、规划泰聊铁路贯穿全境。项目计划总投资30亿元，规划面积3平方公里，核心建设区1平方公里，以玫瑰产业为依托，以旅游产业为导向，以良好的生态环境和民俗宗教文化为资源基础，突出平阴“中国玫瑰之乡”的鲜明特点，通过玉带河玫瑰观光带区连接南北两侧的翠屏山、圣母山，将玫瑰小镇打造成集生态观光、产业集聚、休闲度假、教育拓展、宗教文化、民俗体验于一体，吃、住、娱、乐、购功能齐备的旅游综合服务小镇。

具体项目建设将包括小镇范围内的道路等基础设施提升，古建筑旅游规划，玫瑰特色产业集聚，生态环境保护，玉带河水系治理，新景区开发与运营，休闲度假、教育拓展等项目的规划、设计、建设和运营等。

二、基础设施情况

项目区依托省级优质产品基地品牌效应，扩大玫瑰花标准化种植规模，规划建设玫瑰产品交易市场，以翠屏山为中心，加快启动万亩玫瑰谷规划设计。正在实施玫瑰街、玫德街、翠屏山路‘两横一纵’道路特色提升工程，规划建设集玫瑰文化展示、旅游休闲、社区服务于一体的玫瑰馆。

在教育配套上，将建设深泉教育基地，兴建山东深泉技师学院（简称“山东深泉学院”）和十二年一贯制的“济南深泉外国语学校”，并与上海交大教育集团签订合作办学协议。同时，还将配套建设标准青少年营地教育基地和学生社会实践基地。

三、周边产业链上下游企业情况

平阴县是全国闻名的“玫瑰之乡”，玫瑰种植已有1300余年的历史。1982年国家轻工业部确定平阴玫瑰为“中国传统玫瑰的代表”，平阴县被确定为优良玫瑰品种繁育基地。2000年平阴县被国家林业局、中国花卉协会命名为“中国玫瑰之乡”。2003年国家质量监督检验检疫总局已批准对平阴玫瑰实施原产地域产品保护。2010年国家卫生部3号公告确定平阴重瓣红玫瑰为新资源食品，是全国唯一通过专家论证的可食用玫瑰品种。主要有重瓣红玫瑰、丰花玫瑰（1号）和紫枝玫瑰，引进格拉斯、大马士革玫瑰等，面积达 6万亩，形成了以玫瑰镇为中心的玫瑰花生产基地产业带，全县年玫瑰鲜花总产量近2万吨，干花蕾4000吨。

围绕玫瑰优质品种的产业化开发与应用，形成了以医药、化工、饮用、酿酒、香料等为主的加工体系，生产加工企业达30余家。

平阴县始终将玫瑰产业作为特色优势，通过申请原产地域保护、争创国家和地方标准、实施国家农业标准化示范区建设、举办艺术节和电商节、参加各种展会、争创名牌农产品、开办玫瑰网站等形式，已形成平阴县玫瑰特色品牌效应。
四、相关政策

1月23日，山东省政府官网公布山东省特色小镇创建名单，平阴玫瑰小镇入选山东省首批特色小镇创建名单。

特色小镇享有政策大红包,一是给予用地指标奖励,二是有财政扶持,另外还有金融和人才方面的支持。山东省规定，对特色小镇予以人才支持,鼓励各地落实扶持创新创业政策,吸引、支持泰山学者、泰山产业领军人才、科技人员创业者、留学归国人员,积极投入特色小镇创建,运用现代新技术,开发新产品,加快特色产业转型发展、领先发展。

五、联系方式

联 系 人：张箭

联系电话：13854170168  

传    真:（0351）87880011

邮    箱：pyxtzcj@126.com
★★★中润基金产业园
一、项目简介
中润基金产业园是由济南市历下区政府主导发起，山东省金融办批复设立的私募基金产业园。产业园计划三年内引进、培育、辅导规模3000万元人民币以上的基金公司200家，同时通过设立创客中心和互联网金融产业孵化器，帮助基金公司衔接投资项目。
（一）园区拟建设及引入的主要业态

1、基金公司

以私募股权投资基金（含风险投资基金、创投基金、天使基金等多种形式）为引入核心，并积极与政府引导基金合作，为基金公司提供方向性指导。现已有山东宜重资产、北京华创普惠等基金管理公司和投资公司入驻办公。

2、支持性产业与平台

设立基金研究院、基金培训公司，引入证券公司、期货公司、信托公司、审计事务所、律师事务所、会议中心、互联网金融孵化器、优客工场（成熟的创客中心）、银行财富管理部门等。拟引入山东金融资产交易中心、齐鲁股权交易中心等省级资本市场信息管理平台和投融资交易平台。

3、服务配套功能

引入通讯运营商、健身房、咖啡厅、食堂、服务中心（洗衣、快递服务）等配套服务运营商，建设高级人才公寓并提供服务。

（二）打造基金投资产业链

预计启动山东基金产业园建设三年内，将引进、培育、辅导规模3000万元人民币以上的基金公司200家，同时通过设立创客中心和互联网金融产业孵化器，帮助基金公司衔接投资项目，按一家基金公司投资2-3个及以上项目计，则预计投资项目将超过500家，这将对实体经济发展产生重要的带动作用。

通过帮助、辅导基金公司所投资项目在新三板、创业板等IPO或借壳、并购和战略重组等资本运作，按30%的成功比例，则实现上市企业将达到150家。

二、基础设施条件
中润基金产业园所在的中润世纪中心（四期）建筑面积12万平米，包含两栋5A级写字楼，3万平米底层商业，3.3万平米地下停车场。办公层高为3.9米，商业层高4.95米；大堂精装修，挑空9.65米。基金产业园主体招商为1号楼，共28层，1-4层为综合商业配套，5-28层为标准层，共计5万平米。另有足够的车位配套。

三、项目优势分析
项目集结中石化、中石油、平安银行、太平洋保险等世界500强企业总部，保监局、百度、诺亚财富、海尔、银座、新之航等行业巨头。

项目位于济南市东部CBD泛核心区，燕山立交桥东南侧，交通便利，从项目出发40分钟可以到达西客站、国际机场，10分钟可以到达奥体中心与高新区，1小时（30-40分钟）可以到达济南的后花园——南部山区。

四、相关政策

1、中润负责在基金产业园内建立创业导师团，通过自身拥有的资深资本运营管理团队，对基金产业园内创新创业项目提供进入资本市场的培训与辅导，协助入驻基金以及创客中心孵化项目的发展；

2、建立投资项目库、路演信息平台、基金经理人沙龙，并提供资金募集协助，使入驻的创客和基金在发展的各个阶段都能得到专业的培训和服务，并不断发展壮大。

3、中润成立基金产业园专项孵化基金，与基金产业园内的基金公司共同投资优质项目，采取领投或跟投的形式，直接参与项目的投、融、管、退，实现投资收益。

4、中润旗下的万汇金荣基金管理中心为基金产业园内基金提供筹建、培训、配资和辅导上市等专业服务，利用自身积累的投行资源，以及与金融机构的长期合作关系，为培育的项目疏通上市渠道，完成投资项目在二级市场的退出。通过提供增值服务实现间接投资收益。

五、联系方式

中润基金产业园联系人：

陈俭（招商总监）：0531-81660222

谢菡（大客户经理）：0531-8166555

★★★历城区唐冶新区商业服务地块招商项目

    一、项目简介
唐冶新区位于济南东西城市发展轴和东部南北产业发展轴交汇中心。规划范围东起围子山，西到绕城高速公路东环线，南临经十东路，北靠胶济铁路，用地总面积21.4平方公里，规划居住人口25万人，是济南市东部新城区的主城区。
项目地块位于唐冶新区唐冶中路以东、唐冶东路以西、贞观街北侧，总用地面积约500亩，容积率约2.0，地块策划引进三个项目，分别是唐冶新区基金小镇、企业办公基地、电商产业园项目等，单个项目占地约100亩。项目周边有经十东路、世纪大道、绕城高速，距济南市委市政府——龙奥大厦9公里，距济南遥墙国际机场15公里，距建设中的济南火车新东站12公里。规划中的轨道交通M3线在境内设置多个站点。交通便利，区位优势明显。

二、投资优势分析

规划用地性质为商业商务用地。新区经过近几年的开发建设，基础设施逐渐完善、城市框架已基本形成，给排水、供电、交通、邮政、通讯、燃气、供暖等基础设施齐全，土地平整。

唐冶新区东临高新区装备制造业基地——孙村产业园，南临济南国家级综合保税区，周边产业发展相对成熟，已成为济南市东部最具活力和潜力的片区之一，已入驻绿地、帝华、鲁商、首创、银座汽车、省文物局等多家国内外知名企事业单位。

唐冶新区规划政务、文化、体育、商业和居住五大城市功能，规划定位为济南市东部城区主城区，是济南市五大二级城市中心之一。历城二中等一批重点学校正在建设，绿地、恒大、鲁商、银丰等知名开发商投资建设的中高档住宅小区逐步交付，首创奥特莱斯、帝华商业广场将为新区提供浓厚的商业氛围。

三、相关政策

落户企业可享受济南市“打造四个中心、建设现代泉城”系列扶持政策，主要是《济南市人民政府关于加快发展总部经济的意见》、《济南市人民政府关于印发济南市推进区域性科技创新中心建设若干政策的通知》（济政发〔2016〕20号）等，重大项目可“一事一议”。

四、联系方式

联系人：马浩

电  话：0531-66899196

★★★山东蓝海领航电子商务产业园招商项目

一、项目简介
山东省蓝海领航电子商务产业园坐落在国家级章丘明水经济技术开发区，经十东路南侧，距济南市政府约25公里处，园区总占地面积1400亩，总建筑面积约120万平方米。园区由五大功能区构成，分别核心功能区（IDC数据中心、跨境电商企业办公、互联网金融服务办公、中小企业孵化办公、企业商务办公、O2O体验中心、微物流中心、呼叫中心、电商学院、创客公寓等）、总部商务区、企业定制区、服务配套区（购物休闲、医疗教育、餐饮娱乐、酒店、园区管理等）、配套居住区。

二、投资优势分析

产业园地理位置优越，交通优势明显，30分钟车程到达京沪、京福高速公路，30分钟车程到达济南国际机场，3小时车程到达青岛港。便捷的陆海空立体交通网络，赋予了开发区接受大城市辐射、承载产业转移的独特优势。项目所在地位于济南东部与章丘的汇合点，处于纽带位置，发展潜力巨大。 

目前，中国电信、中国移动、中国联通、美国硅谷中心、IBM公司、台湾电电公会、台湾物联网公会、两岸企业发展联合总会、重庆西部物流园等表达了入驻意向。
项目周边10KM范围内有20余所高等院校，拥有大量的学生群体，对产业发展较为有利。毗邻诺贝尔城、重汽莱蒙湖、碧桂园等高档社区，周边自然环境良好，生活便利。
三、相关政策

     政府给予园区土地及配套费等多方面的优惠；项目综合考虑项目的各种因素，在规划上以产城融合模式进行规划，有利于项目后期产业运营；项目规划的大部分产品是与市场上的产品存在产品类型上的差异，有利于打开市场；项目投资方山东省电子商务综合运营管理有限公司是山东省电子商务协会会长单位，对于项目有较深的行业理解，也有利于整合行业内资源。 

四、联系方式

联系地址：明水唐王山路章丘市明水经济开发区管理委员会二楼
联 系 人：曲立波

联系电话：0086-531-83667999电子邮箱：1053159977@qq.com

★★★历下区齐鲁工业大学片区改造项目

    一、项目单位简介
    济南市城市投资集团是济南市政府投融资平台之一，由原济南旧城开发投资集团、济南城市建设投资集团合并组建而成，主要负责筹集、管理城市建设资金，投资城市基础设施及配套项目建设等，城市水、气、暖等资本和现金流纳入该平台统一运营。原济南旧城开发投资集团有限公司是由济南市旧城改造投融资管理中心于2011年10月改革转企组建的国有独资公司，承担着济南市旧城棚户区改造的规划策划、拆迁安置、开发建设等任务。
二、项目概述
项目位于历下区，东至茂岭山路，西至二环东路(含山东物业管理学院)，南至警官学校，北至解放东路。总占地面积约7.99公顷（合119.8亩）。项目被征收居民约217户，征收面积约11340.81平方米；需收购国有土地1宗，地上建筑面积约32547.89平方米。

初步测算成本约7.05亿元。资金来源为社会投资。
    该项目尚未正式确定规划条件，初步规划用地面积约7公顷，规划性质初步为公建、居住，建筑面积约30万平方米，居民安置采取回迁或货币补偿方式。
    三、合作方式

    1.项目类别：新建

    2.合作方式：独资

    四、联系方式

    联系人：张之光        

    电话：0531-81271084

★★★市中区小梁庄片区改造项目

    一、项目单位简介
    济南市城市投资集团是济南市政府投融资平台之一，由原济南旧城开发投资集团、济南城市建设投资集团合并组建而成，主要负责筹集、管理城市建设资金，投资城市基础设施及配套项目建设等，城市水、气、暖等资本和现金流纳入该平台统一运营。原济南旧城开发投资集团有限公司是由济南市旧城改造投融资管理中心于2011年10月改革转企组建的国有独资公司，承担着济南市旧城棚户区改造的规划策划、拆迁安置、开发建设等任务。

二、项目概述

小梁庄片区项目位于市中区，东至十四中、小梁庄街，南至建宁路，西至中光明街，北至中光明街东地块、经十路，总面积约13.89公顷（合209亩），规划建设用地面积约11.83公顷（合177亩）。项目需征收房屋约2350户，拆迁面积约18.13万平方米。

片区按30%比例货币补偿考虑，熟化资金约22.11亿元。片区规划策划共分六个地块，分别是三个住宅地块，一个商务商业地块，两个配套设施地块。

    三、合作方式
    1.项目类别：新建

    2.合作方式：独资

    四、联系方式

    联系人：侯涛        

    电话：0531-82171086

★★★市中区城顶街商业综合体项目

一、项目简介

该项目位于共青团路南侧，城顶街、饮虎池街西侧，西至济南市中医院、南至长春观街、石棚街，东至城顶街、饮虎池街，北至共青团路。项目招商意向商业、办公为一体的高端城市综合体。

二、项目建设情况

占地面积约100亩，可规划建设用地面积近70亩，除去回迁安置房实际可建设土地面积约25亩，容积率地上7.0，地下2.5。

三、相关政策

按济南市土地招拍挂政策执行。

四、周边生活及配套情况

该地块周围紧邻绿地普利中心、泉城路、泉城广场、万达广场、趵突泉公园等大型高档社区及配套附其周边，服务及生活配套完备。 

五、联系方式：   0531-82078575  0531-82078576

                 0531-82078986  0531-82078990  

传真：0531-82078576      邮箱：szinvest@163.com
★★★章丘区绣江河生态片区开发项目

    一、项目简介

绣江河生态片区是章丘区向北拓展城市发展空间、打造泉水生态文化标志区，突出泉城特色风貌的重要区域。项目南起济青路，北至锦绣大道，东起绣源路，西至绣江路，片区可开发地块600亩，区位优越，环境优美，发展潜力巨大。拟引进品牌影响大、辐射能力强、带动效果好的旅游、休闲、居住、商务等高端服务产业。

作为片区建设重要载体的绣江河生态修复工程（即绣江河公园一期）于2016年10月开园。项目以“再造母亲河”为主，通过恢复绣江故道风貌，利用章丘特有的泉水、香稻、荷花等资源，打造成富有清照文化及泉水内涵的景观之河、文化之河，使绣江河生态片区成为我区旅游文化的核心区，并最终带动周边区域形成集生态旅游、休闲居住、商业服务、历史文化于一体的城市综合体。

二、投资优势分析

 该项目用地为商服、居住用地，可开发土地面积600亩，周边城市配套齐全。山东黄金集团有限公司已计划在项目东侧开发黄金生态城项目。

项目南侧为国家4A级景区“百脉泉公园”，周边500米范围内设有济南市立六院、大型购物中心、学校、成熟居住社区。项目离章丘区火车站和长途汽车站约4公里，距离G20济青高速15公里和济青高铁站5公里，距离G2济莱高速和规划济莱城际铁路15公里，距离济南遥墙国际机场40公里。

三、联系方式
联系人 ： 刘 滨     电话：13176019783

地   址：济南市章丘区城北综合体建设指挥部
★★★济南国家农业科技园现代温泉花卉产业示范园

一、项目简介

现代温泉花卉产业示范园位于山东济南国家农业科技园南部核心区，商河县滨河路以东，宇飞路以南，崔八路以西，展逸兰花以北，面积约400亩，园区距济乐高速公路3公里，德龙烟铁路12公里，济南国际机场50公里，区位优势明显。重点发展蝴蝶兰、红掌、风梨、竹芋等温室高档花卉。

二、合作优势分析

山东济南国家农业科技园前身为商河县现代农业科技示范园。园区始建于2008年，立足温泉资源优势，高起点规划、高标准建设、高效益运营，现已逐步发展成为一个集生产示范、科技推广、农民培训、休闲旅游于一体的现代农业科技园区。被授予“国家AAA级旅游景区”、“山东省农业旅游示范点”、“济南市创业孵化基地”、“济南市现代农业特色品牌基地”等荣誉称号。2015年7月被山东省科技厅批准为首批省级农业科技园区，同年12月被国家科技部批准为山东济南国家农业科技园区。

入驻市级重点龙头企业有济南展逸农业科技有限公司、济南新绿洲农业发展有限公司。济南展逸农业科技有限公司建成2万平方米智能温室，年培植50多个优良品种的兰花200余万株。济南新绿洲农业发展有限公司建成10万平方米的温泉花卉智能温室，5000平方米的组培室。公司红掌年生产规模达到了120多万株，是我国长江以北规模最大的红掌生产基地。

由园区统一配套完善项目区内水、路、电等基础设施，水电收费全部落实农业水电收费政策，地热集中供暖，统一管理，开办企业一切手续由园区一站式服务。

园区东临商河温泉国际，西邻温泉基地、泰商国际商城、佳怡物流，北邻商河第二实验学校、嘉园地产，生活设施配套良好。

三、相关政策

1、对招商引资入园的花卉企业实行“园中园”封闭式管理，入驻现代温泉花卉产业示范园内的花卉企业，从签订合同之日起，前三年免除土地租金，并统一办理土地经营权证和设施农业用地手续。严格落实园区专项扶持、科技支撑扶持、品牌奖励、项目奖励等政策。

2、统筹整合各类支农资金，对智能温室建设按相关政策给予一定补贴。

3、允许使用花卉苗木资产和林权证进行抵押贷款，对市级以上农业龙头企业固定资产投资贷款和农产品原材料购进贷款给予贴息，对带动能力强的企业可连续贴息扶持。严格落实国家相关税收优惠政策。

4、对于商河每年举办的花博会、农交会等花事节会活动，能够参与承办、积极招商招展，效果明显，给予资金补贴或奖励。

四、联系方式

电话：0531-84800899    邮箱：shnksfy@163.com
    地址：商河县许商街道东八里村西

